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García, Nuevo León. A 5 de Noviembre de 2017 

ENCUESTA APLICADA EN EL MES DE OCU8RE 

EXCELENTE 	BUENO REGULAR 	MALO 
¿CÓMO CALIFICA EL TRATO DEL __  

36 40 [ 	io SERVIDOR PUBLICO? 

¿LA INFORMACION QUE RECIBIO DEL EXCELENTE BUENO REGULAR 	MALO 

SERVIDOR PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA EL 
TRAMITE Y/O SERVICIO QUE REALIZÓ? 37 39 11 	8 

¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE EXCELENTE BUENO 
Ll!GULAR 	

MALO 

RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 
PÚBLICO? 34 41 11 	9 

EXCELENTE BUENO REGULAR 	MALO 
¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE EN 

36 T 40 10 	9 UN TIEMPO CONSIDERABLE? 

[TOTALDE 	
95 

ENCUESTADOS 

n 
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¿CÓMO CALIFICA EL TRATO DEL 

SERVIDOR PUBLiCO? 
MALO 

REGULAR .N 
11% 

EXCELENTE 

BUENO 
42% 

¿LA LNFORMACION QUE REC1BIO DEL 
SERVIDOR PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA 

EL TRAMITE Y/O SERVICIO QUE 
REALiZÓ? 

MALO 

REGULAR 8% 
120s 

EXCELENTE 
39% 

BUENO 



¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE 
RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 

PÚBLICO? 
MALO 

9% 

REGULAR 
12% 	

EXCELENTE 
36% 

BUENO 	
/ • 

¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE 
EN UN TIEMPO CONSIDERABLE? 

MALO 

REGULAR 
,, . 

11% 

EXCELEÑTE 
38% 

DUENO 
4% 
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LIC.ERNESTO GARCÍA SAUNAS. 

SECRETARÍa PARTI UNICIPIO DE GARCÍA 


